Початок відвідування дитиною дитячого садка зазвичай супроводжується стресом, адже вона потрапляє в інший світ з новими умовами. Щоб перебіг адаптації проходив успішно, ДНЗ має забезпечити ефективний супровід цього процесу. І в цьому може допомогти конструктор ЛЕГО. 

1. Перше знайомство з дитячим садком. 

А) підготувати сюрпризний момент для першого дня перебування дитини в ДНЗ. Б) познайомити з новим другом (ЛЕГО-чоловічком), дати йому ім'я, створити ігрову ситуацію. 

2. Освоєння дитини в новому середовищі. Можна створити проблемну ситуацію, яка відволіче дитину від власних переживань. Знову ж таки можна взяти ЛЕГО-чоловічка і запропонувати щось разом пошукати. 
3. Дитина потрапила в незручну ситуацію. В цей час вихователю важливо вчасно зреагувати і допомогти дитині (напр.., дитина зачепила споруду і зруйнувала її). Можна запропонувати побудувати разом нову конструкцію, обіграти її, підкріпити цікавою історією вихователя. 
Про відносне пристосування дитини до нових умов свідчить те, що вона починає засвоювати нову інформацію, контактувати з однолітками, а на заняттях проявляти ініціативу. 

Коли приходить час дитині лягати спати в дитячому садку, можуть виникнути страх, хвилювання з приводу цього. Теж на допомогу прийде ЛЕГО-конструктор. Можна дитині запропонувати разом або самостійно побудувати ліжечко для якогось казкового персонажа, яке ставимо біля ліжечка дитини-новачка. 

4. Дитина сумує за мамою. Можна запропонувати їй пограти в гру «Чаювання в родинному колі». Слід заздалегідь педагогу сконструювати столик, а дитина конструює стільчики, а потім розповідає кого вона запросить на чаювання. 
Таким чином, конструктор ЛЕГО використовують для створення ігрових ситуацій протягом усього адаптаційного періоду дитини. Часто буває так, що дитина, потрапивши до дитячого садка, замикається в собі та усамітнюється, не реагує на вмовляння дорослих, не має бажання гратися. Для таких дітей на видимому місці можна викласти купку яскравих цеглинок та виставити тваринок. 
 Дитину-«їжачка» приваблюють цікаві предмети яскравого забарвлення. Вона спочатку відсторонено спостерігає за конструктором, а потім сама бере бажаний предмет. На цьому етапі вихователю варто не нав'язуватися дитині і діяти дуже обережно. Якщо побачили, що дитина взяла декілька цеглинок, слід запропонувати їй сконструювати незвичайну машинку, чоловічка або неіснуючу тваринку. У такий спосіб вдасться встановити перший контакт з дитиною. А далі можна фантазувати і залежно від бажань та потреб дитини обирати потрібні прийоми використання конструктора ЛЕГО. 
Часто дитині-новачку легше встановити контакт з дорослими, ніж з однолітками. Однією з проблем під час адаптації може стати невміння дітей домовлятися, спілкуватися між собою. Усі діти різні: одні – відкриті до спілкування, інші – замкнені і сором'язливі. Ці відмінності інколи ускладнюють процес встановлення перших контактів. Саме для таких двох протилежних за способом сприймання навколишнього світу дітей можна використати гру-вправу «Разом веселіше», яка дає змогу налагодити комунікацію дитини-новачка з дитячим колективом (дітям в цій грі потрібно разом будувати одну споруду, а для того, щоб це реалізувати, їм необхідно домовитися, хто який елемент будуватиме, а потім всі частини будівлі об'єднати). 
Такий вид роботи дає змогу вихователю налагодити спільну комунікативну діяльність, а діти вчаться йти на контакт, домовлятися, поступатися одне одному і досягати спільної мети. 
Таким чином, використовуючи конструктор ЛЕГО у процесі адаптації дітей до ДНЗ, він є незамінним помічником. Ігрові ситуації, створені з допомогою ЛЕГО, сприяють зняттю психоемоційного напруження, що виникає у дитини в перший час перебування в ДНЗ, пришвидшують процес звикання і налагодження дружніх стосунків у новому оточенні. 
